Liite: KOKOUSKUTSU
IKÄIHMISTEN RAADIN MAALISKUUN KUUKAUSIKOKOUS	
Paikka:	 Wetterhoffin auditorio
Aika: 	To 23.3.2023 klo 16. 30 – 18	
[bookmark: _Hlk130147469]Teema:	Toimintasuunnitelma ikäihmisten hyvän arjen parhaaksi huhti- joulukuu 2023. Keskustelu 	Oma Hämeen ja Hämeenlinnan kaupungin ikäihmisten asioita käsitteleville virkahenkilöille ja poliittisille päättäjille toimitettavasta tiedotekokonaisuudesta lähdemateriaaliksi päätösvalmisteluun. 
[bookmark: _Hlk130147527]Suomen suurimman itsenäisyyden ajan hallinnollisen muutoksen, Aluehallintouudistus 1.1.2023, kautta on edetty kolmatta kuukautta. Muutos ei toistaiseksi näy mitenkään julkishallinon, Oma Hämeen ja Hämeenlinnan kaupungin, asiakasarjessa, mutta kummassakin organisaatiossa on suoritettu sisäinen organisoituminen ja toimintojen järjestely. Huhtikuun loppupuolella – toukokuussa toteutunevat ensimmäiset asiakastasolle näkyvät toimet. 
Tämä vuosi on uusien organisaatioiden sisäänajovuosi ja v. 2024 ensimmäinen vuosikellon mukainen toteutusvuosi.
Ikäihmisten vaikuttajaelimet, vanhusneuvosto ja ikäihmisten raati ovat valmistautuneet tulevaan yhteisessä suunnittelu- ja kehitystyöryhmässä. Kokoontumisten tuloksena on koottu laaja ajankohtais- vertaistietotiedosto kotona asuvan ikäihmisen hyvän arjen nykytilasta, palvelutarpeista ja palvelutarjonnasta lähdemateriaaliksi Oma Hämeen ja Hämeenlinnan kaupungin päätösvalmisteluun.
Ikäihmisten raadin kuukausikokouksessa tämän viikon torstaina puheenjohtaja esittelee ensimmäisen kerran tiedostokokonaisuuden. Esittelyn jälkeen käymme keskustelua siitä, mitkä sinun mielestäsi ovat tiedostopaketin keskeisimmät asiakokonaisuudet, jotka nostetaan tiedotuskärjiksi tulevaan, huhtikuun lopulla julkistettavaan tiedostokokonaisuuteen. 
Suunnittelu- ja kehitystyöryhmä valmistellee sekä vanhusneuvoston että ikäihmisten raadin huhtikuun kuukausikokouksien hyväksyttäväksi ehdotuksen julkistettavaksi tiedotuskokonaisuudeksi. Näin saamme ikäihmisten vaikuttajaelinten yhteisen päätöksen tuotavaksi julkiseen keskusteluun.
Sinun mielipiteesi on merkittävä yhteisessä hankkeessamme!
Tule mukaan keskustelemaan! Tuo ystäväsikin!
Kokous on kaikille avoin.
Tervetuloa!
Pentti Repo
Ikäihmisten raadin puheenjohtaja
Suunnittelu- ja kehitystyöryhmän puheenjohtaja
penttirepo53@gmail.com
050 337 2877

Ps. Ilmoita vastausviestinä, jos et halua saada Ikäihmisten raadin sähköposteja.


